

软件、应用、新闻……您看到或看不到的，二维码扫一扫就知道 扫一扫，更精彩



小源帮办

帮办记者 源铎

微博: <http://weibo.com/zzwbxy>

67655030

从开通郑州晚报通信热线至今，电话一直不断，也有很多朋友在新浪微博上私信小源，向小源反映自己遇到的通信问题。小源非常感谢大家对郑州晚报通信部的信任，大家反映的问题已经在第一时间反映给运营商。目前“第一通信”的小源帮办已经解决通信投诉问题近30个。

记者 祁京 见习记者 源铎

通信信号不太好 @小源找原因

拨打郑州晚报通信热线67655030
登录新浪微博@小源帮办

反映问题请留下联系方式

静的小喳喳对@小源帮办说：我是天河路与新城路交叉口惠和苑小区的业主，自小区入住以来，手机信号很差，反映多次未果，请小源帮忙解决问题。

小源回复：您的问题已向运营商反映，运营商已经到您所在的小区周围测试信号，但您未留下联系电话，小源没有办法和您取得联系，运营商也无法上门为您测试信号，请您在看到小源给您私信时，及时和小源联络。

新建小区手机信号有问题看过来

张先生拨打热线：我家住在政通路9号院713研究所家属院，15号楼的手机信号特别差，这究竟是什么因素造成的呢？

小源回复：您好，张先生。运营商已经把了解到的情况以及解决方案反馈给小源。

您所住的小区属于新建小区，需要在公共区域做室内信号覆盖。高层的信号覆盖工作正在进行，您的手机信号将很快得到改善。运营商表示已经向您解释情况并希望得到您的理解。

二维码这么做

- 1.把你的视频上传到第三方网站，例如土豆、优酷、新浪播客等，然后把网址复制下来。
- 2.打开二维码在线制作平台（推荐：<http://www.kuaipai.cn/sc.htm>），把网址放上去，点击“生成二维码”。

二维码这么玩

- 1.在苹果App Store或安卓软件市场，下载有解码功能的软件，如快拍二维码、微信、我查查等。
- 2.打开软件，把摄像头对着报纸上的二维码，滴一声后，识别并解码。
- 3.在手机上打开对应的网址。

生活范



iPhone版

安卓版

通过“我查查”照一照商品条码，哪家店有卖、售价多少、店家的电话地址、营业时间、网址等信息马上会显示在您的手机屏幕上。家里的米、油吃完了，餐巾纸、洗发水用完了，您只要拿起包装对着商品条码照一照哪里在促销、价格是多少，马上就能知道夜深了，感冒药吃完了，拿起药盒照一照条码，附近哪些药房是24小时售药、药房的电话、地址马上就能知道！



iPhone版

安卓版

360手机卫士

360手机卫士是一款完全免费的手机安全软件，为您提供手机杀毒、手机体检、系统优化、流量监控、通讯录备份、骚扰拦截、节电管理等贴合Android手机的实用功能，让您的爱机更安全，更好用，更省电，更省流量。

视频范



iPhone、安卓均可适用

河南联通为3G用户量身定做的一款基于WCDMA移动网络同步直播的时尚实用的视频节目门户网站，在河南省内通过您的智能手机，进入河南视界，观看视频免流量费。

今年2月以来，您会经常在本报看到一个黑色小方块，对，它叫二维码。拿出手机，摄像头对好，一拍照，就可以通过二维码，直接访问到最精彩的新闻、最新的软件下载。要想实现这种神奇的功能，只需要一部安装了解码软件的手机。

今天，我们和运营商一起，给大家做了一个二维码专版，欢迎你来“拍”。

二维码将颠覆你的想象，从新闻资讯，到生活资讯、娱乐八卦、优惠购物，甚至是软件的下载，都是会动的。

当你感受到了二维码的好处，我们也欢迎大家一起来使用二维码，拍一段孩子蹒跚学步的影片，用二维码发给远方的父母，为正在追的她唱一曲情歌，用二维码告诉她，分享优惠信息，也用二维码……来吧，拿起你的手机，一起进入二维码的世界吧。



今年3·15的主题是“消费与安全”，为了让消费者体会到联通的特色服务、安全服务，郑州联通开展了一系列的活动。

记者 祁京

组团体验服务，免费下载软件

3·15，郑州联通给你不一样的服务

报名联通“精彩沃服务”体验团，周日去看3G服务

去中原路联通体验服务

现在，只要您拨打67655030，或者在新浪微博“小源帮办”留言，就可以报名参加“精彩沃服务”体验团，现场体验联通特色服务，还能免费贴膜和清洗手机。

为了在3·15期间让消费者近距离体验联通服务，晚报与联通共同推出精彩体验活动。

“精彩沃服务”体验团活动将于本周日9:30-11:30，在郑州联通中原路营业厅举行。参与活动团员可以现场体验3G高速下载、手机流量提醒、手机音乐、手机上网等各项联通独有的特色服务。

所有参加活动的体验团员，将享受到联通独有的“联通支援”服务，免费下载安装软件，并且享受现场免费贴膜和免费手机清洗服务，还有小礼品相送。

沃门户



iPhone版 安卓版

沃·3G门户是中国联通针对全互联网手机制作的适配门户，为联通3G用户提供访问联通互联网服务内容的唯一业务入口，用户能够方便快捷的使用互联网上丰富的内容应用。沃门户集合互联网热门视频、音乐、资讯、应用等内容，为用户提供一站式高速快捷地3G冲浪体验。

沃商店



iPhone、安卓版均可适用

沃商店是为中国联通沃商店用户提供应用的个性化定制展示、个性分类、快速查找、推荐、收藏、评论的一站式综合管理客户端，安装沃商店手机客户端后，可随时随地选购自己感兴趣的应用，如：游戏、视频、音乐、电子书等。

去营业厅下载安全软件

今年3·15的主题是“消费与安全”，随着智能手机的普及，手机系统的安全已经成了很多朋友头疼的问题。其实，只要安装一个安全软件，就可以杀毒、防毒、拦截垃圾短信、响一声电话、监控手机上网流量。

3月底之前，联通在中原路营业厅和文化路营业厅提供手机安全软件下载服务，在这两个营业厅，联通的工作人员将帮助您下载手机安全软件，帮助您维护手机安全。

拍二维码体验联通下载速度

想体验联通的高速网络下载到底有多快，想知道二维码有多神奇，用手机拍下来郑州联通独家提供的这些二维码，下载一下，感受一下二维码配上联通高速网络的神奇吧。

周日

安心

新奇